B AYKEIOY OETIKOXZ I[TPOXANATOAIZMOZX
4.19 1)
‘BEoto A(x,y). Tote sivor rBz(—4+3,—6+5)=(—1,—1) Ko F—A:(x—2,y+3).
Emopévag A—B=F—A<:>(—1,—l)=(x—2,y+3)<:>{x_ :_1<:>{X:1
y+3=-1 y=-4
Emopévag to onpeio A éxet ouvtetaypéveg A(1,—4)
4.19 2)
‘Eoto A(x,y). Tote sivon TB=(6—8,—1—3):(—2,—4) Kot ﬁ:(x—7,y+9).
X—7T=-2 X=5
y+9:—4<:>{y:—13
Emopévac to onpeio A €yel cuvietaypéveg A(S,—l3)
4.19 3)
‘Eoto A(x,y). Tote stvor A—B=(4+2,—5+1):(6,—4) Kat ﬁ:(x—lo,y+3).
Xx-10=6 x=16
y+3:—4©{y=—7

Emopévoc A—B=ﬁc>(—2,—4)=(x—7,y+9)<:>{

Emopévoc A—B=ﬁ<:>(6,—4)=(x—10,y+3)<:>{

Enopévog to onueio A €xel cuvtetaypéveg A(16,—7)



